

ТЕАТР МУЗЫКАЛЬНОЙ КОМЕДИИ В НОВОМ СЕЗОНЕ

5 ноября Областной театр музыкальной комедии открывает зимний сезон. С новыми силами, с огромным желанием создавать веселые, красочные спектакли, запоминающиеся комедийные образы приступаем мы к работе.

Театр получил новое здание. Хорошо оборудованная сцена позволяет значительно улучшить постановочную часть спектаклей. У актеров есть теперь светлые и удобные рабочие комнаты, есть помещения для репетиций.

В распоряжении художественного руководства театра находится ряд клавиров советских композиторов: «Золотые сердца» Комаровского, «Соломенная шляпка» (по Лябину), музыка заслуженного деятеля искусств Н. Дунаевского, и др. Наличие таких клавиров даст возможность показать зрителю лучшие советские музыкальные комедии.

Подчиняя все задачи показа веселых, занимательных спектаклей, мы оставляем в репертуаре известные воронежским зрителям комедии: «Свадьба в Малиновке», «Кот и Котэ», «На берегу Амура», «Ко-

ломбина», «Сорочинская ярмарка» и некоторые другие.

Кроме того, до 1 января покажем «Честь мундира» (музыка свердловского композитора Бедина, текст Павлова). Этим спектаклем мы открываем сезон. «Честь мундира», как и «Сильву», ставит режиссер Н. Жданов, а «Принцессу цирка» (на новые тексты Михайлова и Пальмского) — режиссер А. Тошин. В первой же половине зимы в постановке режиссера Л. А. Лазарева пойдет новая советская оперетта «Взаимная любовь» (музыка Сигизмунда Каца, текст И. Рубинштейна).

В 1941 году будут показаны классические музыкальные комедии: «Цыганский барон» Штрауса, «Красное солнышко» Одрана и другие.

В составе труппы: артисты А. П. Алмазова, М. А. Вишневецкая, Л. М. Кучеренко, Т. В. Смирнова, В. П. Байнов, И. С. Брянский, В. Е. Фразе, В. П. Валентинов, М. С. Теплов, Г. Р. Дарский. Художественный руководитель — Л. А. Лазарев.

Л. КЕЛЬМАНОВИЧ,
директор Театра музыкальной комедии.